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主要内容

• 概览

• 调研结果 - 问题与深入分析

− 信任：关键利益相关者及其观点

− 信任：行动与资源

• 洞察总结与未来预测

• 附录
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• 本次调研的期限为2021年11月1日至15日

• 共有68位在中国的生命科学与医疗行业的经营者和投资者参与调研
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2021年德勤中国生命科学与医疗行业智信未来调研

概览



信任：关键利益相关者及其观点
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哪些利益相关者的信任对贵司在华业务的成功最为重要？
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• 毫无疑问，在受到严格监管的生命科学与医疗行业，最重要的利益相关者是政府部门和监管机构

• 医疗专业人员对于产品采用和使用的成功至关重要，同样排名较高

• 受访者认为依靠“媒体”建立信任的效果最差

全部

问题1 - 在中国进行运营和管理时，您认为下列哪些利益相关者对贵司的信任对您和贵司的成功最为重
要？（请按重要性排列）
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• 所有类型企业对重要性的排名列同：外部利益相关者的重要性排在前列

• 有趣的是国内企业（国有企业和私营企业）对于这些利益相关者（员工、执行委员会管理团队成员、董事会成员和媒体）的信任度评分差距
较大

• CEO认为员工和患者的信任更加重要
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哪些利益相关者的信任对贵司在华业务的成功最为重要？

问题1 深入分析 - 按不同企业类型（请按重要性排列）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

①

②

②

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

注：[1]大型企业 -营业收入25亿元及以上的企业；[2]中国企业 -中国国有企业和私营公司
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洞察

• 商业合作伙伴对企业的信任度最高，因为许多企业都有正规的合作伙伴筛选流程

• 监管机构与患者对企业的信任度处在低位（但有66%的CEO认为监管机构对企业是信任的）

• 员工的不信任度排在第2位

• 我们注意到，在选择“不知道”的受访者中，约34%为高层管理者（C-Level），这表明许多企业没有执行或至少没有明确的内部风险（信
任）评估方式

反向视角：利益相关者如何看待您所在的企业

问题2 - 您认为下列利益相关者对贵司的信任程度如何？
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洞察

• 从行业的角度，医疗器械企业对于所有利益相关者的信任度度总体高于医药企业等其他企业

• 与所有受访者的总体结果不同，医疗器械企业认为执行委员会管理成员（80%）、董事会成员（80%）和股东（87%）对企业的信任度较高

• 医药企业和医疗器械企业的员工不信任度分别排在第2位和第1位。

• 令人意外的是，医药企业（22%）和医疗器械企业（7%）对监管机构的“不信任度”存在显著差异（高层管理者的不信任度为18%）

总体信任 中立 总体不信任 不知道

反向视角：利益相关者如何看待您所在的企业

问题2 深入分析 - 按不同企业类型
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预览已结束，完整报告链接和二维码如下：
https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_38744


